



“秋老虎”上线 今明最高39℃



巴南区圣灯山镇如莱谷，游客正在体验漂流，乐享清凉。
据新重庆-重庆日报

重庆天气预报

今天：大部地区多云到晴，午后和夜间局地有阵雨，气温 21℃~39℃；中心城区晴间多云，气温 29℃~38℃。

明天：大部地区多云到晴，午后和夜间局地有阵雨或雷雨，气温 21℃~39℃；中心城区晴间多云，气温 30℃~39℃。

后天：大部地区多云到晴，午后和夜间偏南部分地区有阵雨或雷雨，气温 21℃~38℃；中心城区多云，气温 30℃~37℃。

8月18日白天，重庆大部分地区多云到晴，局地有阵雨，气温 20℃~38℃，江北、九龙坡、南岸、渝中、大渡口、北碚、沙坪坝、潼南、合川、铜梁、璧山、江津、丰都、忠县、开州、云阳、奉节、巫溪、彭水、高新区、两江新区等21个区县最高气温超过37℃。

“秋老虎”上线，重庆市气象台8月18日中午发布高温橙色预警信号。

8月18日下午，重庆市气象台发布未来3天气预报。预计未来3天我市天气以多云到晴为主，午后和夜间局地有阵雨或雷雨，部分地区最高气温可达37℃~39℃。

相关新闻

今天便是“三伏天”的出伏日，“立秋+出伏”作用不大，高温依旧强势盘踞，重庆的热浪还要持续多久？记者就此采访了气象专家。

“重庆的夏天通常漫长，出伏后仍会维持晴热高温天气，8月29日之前都将以高温为主。”市气象台首席预报员邓承之表示。

为何“三伏天”落幕，重庆高温仍未退场？邓承之解释，当前，副热带高压持续加强西伸北抬，牢牢掌控重庆天气形势。其盛行的下沉气流不断增温空气，同时抑制云雨形成，导致晴热高温天气顽固持续。不过，明后两天，武陵山区及偏南地区午后将出现局地阵雨或雷雨，能带来局部降温，重庆中

今日出伏 重庆还要热多久

西部和东南部气温会略有下降，维持在32℃~35℃之间，但因影响范围较小，无法扭转大部地区的高温格局。

23~24日，重庆将迎来一次阵雨天气过程，大部地区气温会降至35℃以下。但随着副热带高压再度增强，25日之后，高温将卷土重来。29日之前，重庆将出现35℃~39℃的持续高温。

“立秋三日凉风至”的民谚广为流传，立秋已过数日，市民对凉意满怀期待。对此，邓承之表示，从夏季向秋季过渡时，暖空气势力渐弱，冷空气逐步增强，体感温差会逐渐拉大，清晨和傍晚的体感会比盛夏略舒适，但中午仍会炎热。受整体气温偏高影响，全天舒适时段依旧短暂。

还需留意的是，出伏后，强对流天气风险仍存。目前，大气中水汽与温度条件充足、能量充沛，存在发生强对流的可能，尤其是山区午后受地形影响，更易形成对流天气。此外，南海热带低压北上带来的暖湿气流，将使21~24日重庆偏南地区云量增多，午后和夜间对流性天气趋于频繁，虽能对气温起到一定调节作用，但整体高温格局难以改变。

气象部门提醒，未来一周，市民仍需做好防暑降温，午后尽量减少户外活动，避免高温中暑。同时密切关注局地雷雨预警信息，合理安排出行。

新重庆-重庆日报记者 朱婷
实习生 甘露

3000架无人机再现“库里远投筐”



“新韵重庆”无人机灯光秀文旅体育专场展演中的“光影篮球”。

从轨道交通2号线库里涂装的单轨列车，到川美黄桷坪校区的库里涂鸦，再到巫山文旅推出的库里涂装的接驳大巴……重庆为全国“库蜜”提供了众多线下打卡点。

8月18日20时30分，“新韵重庆”无人机灯光秀文旅体育专场展演在两江交汇处进行：从重庆大剧院幕墙上播放的库里投篮出手的视频中，一颗“光影篮球”划破夜空飞跃两江四岸，然后在夜空中“精准入筐”。18日，记者从无人机灯光秀团队获悉，这是他们首次完成从现场屏幕衔接无人机表演。

近日，不少网友都拍到了新奇的一幕：“新韵重庆”无人机灯光秀预演中，一颗无人机组成的“篮球”飞进无人机组成的“筐”的壮观画面。作为无人机灯光秀的重要创作团队之一，四川美术学院设计创作团队参加了本次“新韵重庆”无人机灯光秀的创作。相关创作人员告诉记者，这个“光影篮球”的创意来源于库里的招牌远投动作。届时，重庆大剧院外墙会播放库里职业生涯的高光时刻视

频，最后的视频画面有一个他远投三分的动作，然后就衔接到底机构成的一个“篮球”进入“筐”。

深圳大漠大智控技术有限公司(以下简称：大漠大公司)的无人机团队是“新韵重庆”无人机灯光秀的核心团队，该公司艺术设计部负责该项目的组长赵静告诉记者，库里的三分球投篮本来就是篮球世界里极具艺术感和统治力的标志性符号。“我们这次希望突破一些常规的观看体验，用无人机为库里时刻赋予一个全新的维度，让投篮不再局限于球场，而是成为一个连接现实和虚拟、跨越空间的视觉奇观。”

据大漠大官网消息，这个动作要使用3000架无人机来完成。赵静介绍：“画面要非常精准地模拟篮球旋转的细微姿态，还有球速的变化，在球的路径轨迹上、时间的卡点上都需要精确运算，才能够实现这种真实投篮延续到夜空的沉浸式体验。”

上游新闻-重庆晨报记者 汤皓
包清 摄影报道

拼经济 抓发展

重庆上半年招商引资 新签约项目超1300个

招商引资，为发展添“引擎”。来自市经济信息委消息，今年1~6月，我市新签约招商项目1341个，正式合同额超6300亿元，为构建以先进制造业为骨干的现代化产业体系注入新动能。

智能网联新能源汽车是重庆产业“金字招牌”，各上下游产业链上企业正加速汇集。在长寿经开区，一家新能源核心零部件生产企业正加大马力，一块块新能源电动车的超长续航动力电池源源不断地检测、装车，准备送往各地客户手中。据了解，这是当地赴浙江招引的20亿级制造业项目，从签约到一期项目开工、投产，用时不到3个月。企业负责人说：“政府部门全程跟踪，像安检、环评等，只跑一次就全部搞定，为企业节省了很多时间。”

长寿区招商投资促进局紧盯产业链空白和薄弱环节，下半年力争招引10个以上关键项目，实现引资超50亿元，为打造新能源装备特色产业集群提供有力支撑。

市经济信息委相关负责人介绍，通过持续优化投资决策等十大机制，举行“投行投重庆”“万企重庆行”等专题活动，全市招商引资量质齐升。今年上半年，我市新签约招商项目1341个，正式合同额6330.8亿元；招商项目到位资金1673.4亿元，此外，还有新开工招商项目749个，投产招商项目83个。重庆以“四侧”协同推进“四链”融合，通过加快打造“产业大脑+未来工厂”新模式，推出产业招商等AI智能体，进一步提升精准招商的质效，并将以智博会、“欧洲企业重庆行”等活动为契机，力争全年签约50亿元项目20个以上，强链补链项目1000个以上。

上游财经-重庆晨报记者 陈军

三孩童深夜误入隧道 幸遇巡逻警察获救助



民警在隧道里发现三个孩子

三孩童误入隧道，携带的儿童手机电量又耗尽，无法联系家人，滞留在原地。晚上11点，重庆江北民警巡逻至此发现三人，将他们带回队里，帮着找到家人。

事发当晚，江北区公安分局交巡警支队鱼复大队民警在巡逻至五宝镇明月山隧道时，发现三名误入隧道的孩童。

为确保其安全，民警立即将孩子们带上警车。经询问，三名孩子分别为11岁、8岁和5岁，同住在鱼嘴镇的一个小区，平日里常结伴玩耍。

当天，一个孩子临时起意，想带着另外两名小伙伴去五宝镇的外婆家玩耍。后来，三人便瞒着家人出发了。

当天20时许，三人从鱼嘴镇乘坐轨道交通来到复盛镇，因为不知道具体路线，误入明月山隧道。走着走着，他们因体力不支，只好停下来休息。不知不觉，三人在隧道内逗留至深夜11时。

了解情况后，民警当即将孩子们带回队部，一边拿来了矿泉水和食物让其充饥，一边想办法联系家长。

“隧道内光线暗、车流量大，三个孩子多亏遇到你们，不然后果不堪设想。”看到走丢的孩子安然无恙归来，家长悬着的心才放了下来。家长们坦言，平日由老人照看孩子，一时疏忽没留意到孩子外出，夜深了没见孩子，也很着急，感谢民警的及时救助。

上游新闻-重庆晨报记者 徐勤
实习生 黄千芸 李丹 摄影报道